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石康中学高二（1）班数学测验题一
学号________　　姓名__________

1、 选择题：

1、与两坐标轴距离相等的点的轨迹方程是（　　　）
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2、已知数列
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       （A）第23项   　（B）第24项    　（C）第19项    　（D）第25项

3、若三数有关系
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成等差数列；      （B）
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成等差数列；      （D）三数不成等差数列；

4、一个等差数列的
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5、在△ABC中∠A>∠B是sinA>sinB成立的 （　　　　）
        (A) 充要条件 　（B）必要非充分条件  （C）充分非必要条件  （D）非充分非必要条件

6、在空间，点E、F、G、H不共面是直线EF和GH不相交的（）

       （A）必要非充分条件  （B）充分非必要条件  （C）充要条件  （D）非充分非必要条件

7、已知
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       （A）充分非必要条件  （B）必要非充分条件  （C）充要条件  （D）非充分非必要条件

8、已知直线
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有两个交点，则
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的取值范围是（　　　　）
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9、设直线
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（　　　　）（A）充分非必要条件  （B）必要非充分条件  （C）充要条件  （D）非充分非必要条件

10、已知直线
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与曲线
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        （A）相交 　（B）有两个重合的公共点 　（C）无公式点 （D）直线
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是曲线
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的对称轴

11、在等差数列中，
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12、三角形的三边成等差数列，它的周长为36，它的面积为54，则此三角形为（　　　　）

        （A）等边三角形  （B）等腰三角形 （C）直角三角形  （D）钝角三角形

13、在100以内的正整数中，被5除余1的各数之和是（　　　　　）

        （A）969 　　　（B）970 　　　（C）971　　　 （D）972
14、若
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（　　　）     （A）
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15、设
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的前100项的和是（　　　）

         （A）6000 　　　（B）60000 　　　　（C）600 　　　（D）5050

2、 填空题：

16、一个首项为23，公差为整数的等差数列，若前六项均为正数，第七项起为负数，则它的公差是_______________

17、在等差数列
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18、在等差数列
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19、若
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的最小值为_____________

20、不等式
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的解集为___________________

3、 解答题：

21、动点F到两直线
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的距离之和为
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，求动点F的轨迹方程。

22、已知曲线方程
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与它有两个交点？只有一个交点？没有交点？
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